

南通警方敲掉一“跑分”团伙

银行、通信运营商员工为组织者,查扣银行卡百余张、涉案流水3000余万元

晚报讯 “内鬼”雇佣人员,利用亲友办理银行卡,为犯罪分子提供资金转移服务。昨天,市公安局对外发布,市反诈中心联合通州警方成功捣毁一个为境外诈骗团伙、赌博网站转移资金的“跑分”团伙,抓获涉案人员22名,查扣银行卡百余张,涉案流水3000余万元。

“跑分”,就是专门为电信网络诈骗、网络赌博等涉网犯罪活动搭建平台,使用微信、支付宝、银行卡等支付途径将赃款分流洗白的犯罪行为。今年9月,民警在工作中发现,部分电信网络诈骗案件中的涉案银行卡是在南通的银行网点开户办理的。南通警方迅速抽调精干警力成立专案组开展侦查,通过查询资金流、信息

流等大量工作,一个以马某清、黄某等人为首的“跑分”团伙浮出水面。

“别动,警察!”10月28日,南通、通州两级公安机关开展联合抓捕行动。敲门无应答后,警方通过技术开锁破门而入,在通州区平潮镇一居民小区内抓获马某清、黄某等在内的团伙成员22名,捣毁窝点2处,查扣手机20余部、银行卡百余张。“每张卡下发金额勿超40万”“不用的手机关机、拔卡”……民警现场还发现一块白板,上面详细列举了10多条“跑分”注意事项。

经查,马某清为某通信运营商员工,黄某为某银行员工,两人系夫妻关系。为牟取非法利益,两人组织人手,使用即时通信软件Telegram(电报)通联,为境外诈骗团伙和赌博网

站等提供资金转移服务。团伙成员编造各种理由,利用亲戚和朋友在南通地区办理银行卡,为电信网络诈骗犯罪提供帮助。短短2个多月时间,银行流水就超过3000万元。

目前,马某清、黄某等18名犯罪嫌疑人因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步办理中。

南通警方提醒,公安机关将持续深入开展“断卡行动”,严打出租、出售、出售银行卡、电话卡行为,鼓励广大人民群众积极举报类似“跑分”平台和个人,同时也要警惕“跑分”陷阱,注意保护个人信息,不要随意出租、出售自己的身份信息、支付账号和电话卡等,以免沦为犯罪分子实施违法犯罪的帮凶,使自己身陷囹圄。

记者张亮 通讯员苏锦安

“仙人跳”里应外合敲诈勒索 同居男女双双获刑

晚报讯 启东一对男女利用猎艳心理给人设计圈套,里应外合用“仙人跳”骗人钱财。记者昨天从启东法院了解到,该院经审理分别判处被告人王某、林某有期徒刑七个月、拘役三个月、缓刑四个月,并处罚金。

王某和林某同居于启东

市吕四港镇某出租房内。2020年10月,两人在出租房附近物色对象,林某以卖淫为由引诱被物色对象至其出租房,王某则跟踪尾随,待林某以开关灯发出信号后进入,再以拍照、报警等方式胁迫,实施敲诈。5天里,二人实施敲诈勒索两起合计6000元,实际得款650元。

启东法院经审理后认为,王某、林某以非法占有为目的,敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪,依法应追究刑事责任。综合两人的犯罪情节和悔罪表现,为保护公私财产权利不受侵犯,惩罚犯罪,启东法院作出前述判决。

通讯员王俊博 记者王玮丽

厢式货车改成流动“加油站”牟利 3人销售劣质柴油领刑

晚报讯 从非法渠道购进劣质柴油后,通过流动加油车对外销售,近日,经启东市检察院提起公诉,被告人王辉、王杰、李永(均为化名)3人被法院以销售伪劣产品罪,分别判处有期徒刑十个月至一年不等,并处罚金。

去年6月,王辉从事的集装箱货运生意,因疫情影响骤减,想到自己还有不少债务,动起了私设流动加油站销

售劣质柴油的歪脑筋。说干就干,王辉改装了厢式货车、购置了储油罐,一切准备就绪后,通过王杰、李永多次购进燃料油,冒充国六标准柴油销售给货车司机。因为价格低,不少货车司机为贪图便宜纷纷前来“照顾”王辉生意。经查,短短数月,王辉销售的劣质柴油达30余吨,销售金额13万余元。

2020年10月,经群众举报案发,王辉等3人获悉后主

动投案。经鉴定,王辉等人销售的柴油闪点(闭口)不符合技术要求,且严重偏离正常的车用柴油范畴,系不合格产品。

承办检察官提醒:车主应到正规油品经销点加油,不要使用劣质油品。长期使用劣质油品不仅对汽车发动机伤害很大,还会因油品燃烧不充分,排出尾气对环境造成污染,自己的人身安全也得不到保障。

通讯员戴乐乐 记者何家玉

后续报道

老中医推荐理疗方法 助白血病女生祛病痛

成都公司正在进行基因检测,母女二人已收爱心款17万多元

晚报讯 昨天,家住崇川区唐闸镇街道的老中医汤善骏给本报寄来一封信,为备受社会关注的白血病女生小白献策支招,希望通过“中医理疗”方法为小白在一定程度上祛除病痛。

今年82岁的汤善骏老人早年曾开过诊所,从事中医理疗、针灸、推拿等,具有丰富的中医诊疗经验,帮助不少患者解除了病痛。“《江海晚报》报道单身母亲顾建兰的20岁女儿国庆期间出现疑似感冒症状,高烧不退,至今已有多日。”汤老先生说,他想尽全力帮助这名身患白血病的女生。

汤善骏推荐的“中医理疗”涉及一个完整而规范的治疗过程,他认为是辨证的“热病热治”。汤善骏表示:“我年事已高,与顾

女士素不相识,但只想尽己所能帮助顾女士的女儿,希望顾女士可以尝试一下,帮助女儿减轻痛苦。”

记者将汤善骏提供的相关信息转告给仍在陪护女儿的顾建兰。顾建兰介绍,此前也有一位老中医主动为她们荐药,爱心人士的举动让她感到温暖又贴心。

顾建兰告诉记者,国内大型爱心寻亲组织“宝贝回家”已将女儿小白的唾液样本放至采集盒,寄送到位于四川成都的“23魔方生物科技有限公司实验室”,加紧进行基因检测。

“到现在,我们已收到社会各界人士捐献的爱心款17万多元。虽然后期治疗资金缺口仍然比较大,但我们还是万分感谢大家热情的援手!”顾建兰对此感激满满。

记者周朝晖 俞慧娟

实习生吴迪

更俗剧院

最新演出信息 丹尼尔·克雷格主演《007:无暇赴死》

本木雅弘主演《入殓师》

11月12、13日19:30——山东省话剧院 话剧《我是海鸥》

11月15、16日19:30——

河北天明传媒有限公司 音乐诗剧《不带走一片云彩》

11月19日19:30——中央民族歌舞团《多彩的旋律》演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏已上线

2022年北京冬奥会临近,不少人已经迫不及待提前感受竞赛气氛。关于冰雪运动的更多奥秘与欢乐,中国体育彩票现在邀您共同体验。“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏现已上线,参与活动将有机会赢取智能运动手表、运动筋膜枪等精美礼品。

在这款线上冰雪场景类互动游戏中,不同的体彩吉祥物“乐小星”,任您选择。通过体验各

类趣味运动,感受冰雪运动魅力,获得属于您的能力成绩单。活动期间,用户可在微信内搜索“中国体育彩票”进入官方小程序,然后进入“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题页面,参与冰雪运动项目闯关互动游戏,获得抽奖机会参与抽奖互动,赢取智能运动手表、运动筋膜枪等精美礼品。

爱冰雪,同喝彩,“乐小星”在线上冰雪世界等您,共同解锁无限冰雪潜力。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

双响炮齐发 2注双色球头奖降通城

2021年9月30日晚,中国福利彩票双色球第2021112期开奖,当期开奖号码为:红球05、06、21、25、28、33;蓝球07。当期全国一等奖开出22注,单注奖金539.44万元,江苏喜获其中2注,被南通市海门区32060710和32060746站点揽获。

据了解,32060710站点的中奖票是一张56元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得12注三等奖,15注四等奖,共收获奖金5433421元;32060746站点的中奖票是一张1800元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得1注二等奖,30注三等奖,180注四等奖,350注五等奖,81

注六等奖,累计收获奖金5571690元。位于海门区三星镇星镇路的710站点已经开设十余年了,得知站点中了大奖,站主夫妻俩特别开心,同样激动的还有32060746站点,同一个区域同一期两个站点同时中到一注双色球头奖,这种情况还真不多见。

10月8日上午,市福彩中心副主任顾永周一一行分别前往两个中奖站点,各送去了4000元站点奖励及喜报、横幅,庆贺这具有纪念意义的时刻。顾永周主任表示,南通福彩始终秉承公益初心,践行福彩社会责任,希望彩民朋友继续支持福彩事业。

福彩双色球 2元可中1000万